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23ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 
13.04.2021 – TERÇA- FEIRA 

 

 

P A U T A 
 

 

 Apresentação, discussão e votação de: 

 Moção de Aplauso ao PM Magno Torres de Sousa – lotado no 14º BPM, pelo ato de bravura em ter realizado 

a prisão de quatro indivíduos armados com uma arma de fogo de grosso calibre, na Rua Benjamim Constante, 

Vila Independente, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva; 

 

 Moção de Honra ao Guarda Municipal Yago Victor Costa Martins, pelo ato de bravura no salvamento de 

uma mulher que estava sendo espancada pelo seu ex-companheiro, no Bairro Entroncamento (domingo 

11.04.2021), de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães. 

 

  Indicações, sendo:  
 

 Nº 197/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao senador Weverton Rocha Marques, ao 

governador Flavio Dino de Castro e Costa e ao secretário de estado de Esporte e Lazer, Rogério Rodrigues 

Lima, da realização de parceria para a construção de um centro esportiva no terreno de propriedade do 

Governo do Estado, localizado na Av. São Sebastião, no Bairro Vila Nova; 

 Nº 198/2021, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

recuperação asfáltica da Rua Nicolau Dino, entre as Ruas Raimundo de Moraes e Saturnino Belo, no Bairro 

Santa Rita; 

 Nº 199/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e à secretária municipal de Saúde, Maria Jales de Souza da implantação de um posto de saúde no 

Povoado Bacaba; 
 

 Nº 200/2021, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino 

Filho, da revitalização da Praça Frei Damião, no Parque Alvorada I; 
 

 

 

 

 Nº 201/2021, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho , do 

piçarramento das Ruas Monte Alegre, Amazonas, Projetada, Alencar e Verde Amazonas, todas no Bairro 

Parque Amazonas; 
 

 Nº 202/2021, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

recuperação da camada asfáltica da Rua Coronel Manoel Bandeira, entre as Ruas Luís Domingues e 

Tupinambá, Centro; 
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 Nº 203/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Rubi, em toda a sua extensão, no Bairro Habitar 

Brasil; 

 Nº 204/2021, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino 

Filho, da drenagem, abertura e piçarramento das Ruas Alameda Santos, Pacari da Mata, Dom Marcelino, 

Primeiro de Maio e Avenida Imperatriz, no Bairro Circo Irmãos; 
 

 

 Nº 205/2021, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao governador Flávio Dino de Castro 

e Costa, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva e ao deputado estadual, Rildo de 

Oliveira Amaral, da pavimentação asfáltica da Rua 7 de Setembro, Bairro Novo Horizonte; 
 

 Nº 206/2021, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da 

colocação de faixa de pedestre com redutores de velocidade (tachões) na Rua Petrônio Portela, entre as 

Ruas C e Laranjeiras, no Bairro Asa Norte; 

 

 Nº 207/2021, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e à secretária municipal de Saúde, Mariana Jales de Souza, da inclusão dos funcionários de clínicas 

médicas como prioridade na lista de vacinação contra a Covid-19; 

 

 Nº 208/2021, de autoria da vereadora Cláudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e à secretária municipal de Desenvolvimento Social, Janaína Lima de Araújo Ramos, do 

cumprimento da Lei Ordinária nº 1.288/2009, que “dispõe sobre o Programa de Aquisição e Distribuição de 

Alimentos para Famílias Carentes do Município de Imperatriz (PRAFAMÍLIA). 

 

 

 

 


